



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова та інформаційної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 286-83-79

№ 04-32/20-252

" 5 " 06 2019 р.

Мироненку Г.В.

Шановний Германе Володимировичу!

На виконання доручення Першого Заступника Голови Верховної Ради України І. Геращенко до Комітету з питань свободи слова та інформаційної політики направлено на розгляд ініційовану Вами електронну петицію під назвою «Збільшення ефективності виборів, шляхом заборони реклами кандидатів».

Електронна петиція, автором якої Ви є, в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, тому розглядалась як звернення громадян відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян».

На Вашу думку «заборона реклами, повинна змусити тих, хто справді бажає йти на вибори до пошуку інформації про всіх кандидатів у президенти, а не тільки рекламованих. Це буде стимулом людей знайомитися з «обіцянками» кандидатів, що в свою чергу призведе до більш свідомого вибору президента. І що є найголовнішим, ця заборона здатна підвищити авторитетність виборів в очах народу, бо вибори не будуть нагадувати «базар», на якому намагаються продати свій товар. Президент – це особа яка повинна представляти інтереси держави і людей не своєю особою, а діями та самим

статусом посади. Якщо є бажання показати себе людям, то тільки в інтерв'ю на каналах, які не належать партії або кандидату»...

З огляду на зазначене, можемо зробити висновок про те, що Ваша пропозиція стосується передвиборної агітації у період виборчого процесу з виборів Президента України.

Тому зазначимо, що відносини, пов'язані з проведенням передвиборної агітації у період виборчого процесу з виборів Президента України, регулює Закон України «Про вибори Президента України». А відповідно до постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України восьмого скликання» від 04.12.2014 № 22-VIII, законодавче забезпечення організації та порядку проведення виборів і референдумів віднесене до предмету відання Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя.

У межах предметів відання Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова та інформаційної політики повідомляємо таке.

На розгляді Верховної Ради України знаходиться проект Виборчого кодексу України (реєстр. № 3112-1 від 02 жовтня 2015 року), поданий народними депутатами України А. Парубієм, О. Черненком, Л. Ємцем.

Згідно з пояснювальною запискою метою цього законопроекту є створення єдиної уніфікованої правової основи для підготовки і проведення виборів в Україні відповідно до Конституції України та рекомендацій міжнародних організацій. 7 листопада 2017 року його було прийнято в першому читанні.

Маємо сподівання, що прийняття Парламентом України цього законопроекту як Закону, удосконалить механізм регулювання суспільних відносин, пов'язаних з проведенням передвиборної агітації.

З повагою

Голова Комітету



Вікторія Сюмар